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\{ CATALOGUD
DE LA .

BIBLIOTHÈQUE
DE FEU

GU^E DE QUEBEC.

Vente à Venchère Lundi, et Mardi les 9 et \Q Janvier 1888,

av>x salles de MM. Oct. Lemieux Sf Cie., 253, rue et

faubourg St-Jean, Québec.

CONDITIO!VS DE L.4^ YEKTE.

A toute enchère contestée, les livres seront remis à l'en-

chère de nouveau. Les lots seront mis à l'enchère tels qu'ils

sont entrés dans le catalogae. Afin de ménager le temps, il

ne sera fait aucun commentaire, durant la vente, sur la valeur
des livres, des titres, etc., etc. ; on pourra référer au catalogue

(]^ui donnera tous les détails nécessaires. La livraison aura
heu ixicrcredi, le 11 décembre, de 9 hrs A. M. à 3 hrs. P. M»
Tout achat non réclamé après l'heure fixée, les livres seront

au risque de l'acquéreur au cas d'incendie, dommage ou dis-

parition ; aussi l'encanteur auia droit d'en disposer, soit par
vente privée ou à l'enchère, au compte du dit acquéreur, sans

avis.

La Tente §era comme suit :

Lundi, le 9, du No. 1 au No, 250 ; Mardi, le 10, du No.

251, la balance.

0($> Visible Lundi, le 9, de 9 hrs A. M. à 5 hrs. P. M. «^

La vente commencera chaque soir à ti hrs. précises.

OCT. LEMIEUX & Cie.

A 2^
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CATALOGUE

No.

1 Concilia Pro\ inciœ Qaebecencis I, II, III, IV 18*70.

Acta et Décréta primi, tertii, quinti, sexti conciliï.

2 Walsh—Souvenirs de voyage.

S Debreyne—Thérapeutique, Paris, 1850.

Leçons de mathématiques, Paris, Vl59.

4 Décréta authentica. Leodii, 1851.

Concilia Provincialia Baltimori, 1842.

Voyages de N. S. Jésus-Christ.

5 Gousset—Théologie dogmatique, 2 vols.

6 Des Mousseaux—Les Médiateurs de la magie 1863.

Y Belouino—Des passions, 2 vols.

La Femme.
8 Marotte—Cours d'instructioûs chrétiennes.

Fleurs de la poésie française.

9 Baillargé—Géométrie.

Clef du tableau stéréométrique.

10 Martin—Mois de Marie des prédicateurs, fort volume.

11 Féval—Le Mont St-Michel, illustré.

12 De Rivières—Lois canoniques du clergé.

13 Martin—Théologie morale en tableaux.

14 Sainte Bible—Amsterdam 172t.

15 Guillemin—Jeanne d'Arc, poëme.
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No.

16 Beuvelet—Méditations sur les vérités chrétiennes.

17 Traité de matières médicales, par les Sœurs de la Provi-

dence.

18 Laserre-^Vie de Bernadetle.

Aug uste Nicolas—La Vierge Marie.

19 Turquais—Magnificences de l'Eucharistie»

Correspondance d'un directeur de séminaire.

Traité contre les danses.

Grobinet—Instruction de la jeunesse.

20 Paris illustré.

21 Une protestante convertie au catholicisme.

Mgr Pichenot—L'Evangile et l'eucharistie.

Laflèche—La Société civile.

22 Desgenettes—Manuel de l'archiconfrérie.

Bouvier—Traité des indulgences.

Royaumont—La Sainte Bible.

Laden—Mois de Marie paroissial.

23 Liguori—Visites au St. Sacrement 2 exs.

Bréviaire des laïques. Petites conférences.

Manuel de la danse. Reflections et Prières.

Œuvres de Boileau. Nouveau Testament.

Manuel d'économie domestique.

Considérations sur N. D. du Sacré-Cœur.

Traité de la paix intérieure.

Recueil des morts funestes. Lot de 12 volumes.

24 Basterol—Traité du jeu des échecs.

25 Bouix—Tractatus de paracho. •

26 Instructions sur le symbole 2 vols.

27 Dévotions à Marie, en exemples 2 vols.

Mois de Marie, en histoires.

Chants à Marie, musique de Lambillote.

28 La Foi, les œuvres et la prière.

Noël du Fail—Propos rustiques.
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Doctrine chrétienne.

Dupanloup—Rhétorique sacrée.

Doucet —Instructions sur la vierge.

29 Manuel des céiémonies romaines, 3 vols.
,

SO Tharin—Atlas des prédicateurs.

31 Margotti—Rome et Londres.

32 Science pratique du crucifix.

Méditations de Ste. Thérèse.

Le Chapelet. Petit rituel par Réume.
Manuel du pénitent. L'Eternité s'avance.

Devvoirs envers les pauvr3s. Livre des malades.

Manuel du Rosaire. Nouveau Testament.

Catéchisme de persévérance. L'Ordre de la Vierge.

Du prêtre en retraite. Le jeune communiant.

33 The Grreat works of Raphaël, edited ])y Cundall, in-4, 30

plates, London, 1868.

34 Explication des 15 mystères du rosaire 3 vols.

35 Biblia sacra. Le Sourd-Muet.

Veuillot—Erreurs sur la papauté.

36 Rossignoli—Merveilles dans les saints.

Merveilles divines dans les âmes.

Praxis confessarii. Chemin de la croix.

3*7 Rituel du diocèse de Belly.

Instructions sur les conventions.

Le Créateur et la créature.

Louis Teste—Léon XIII et le Vatican.38

39 Bertrand—Instructions religieuses.

Conduite pour le carême. Sainte Bible.

Fonteret—Hygiène de l'ouvrier.

Méthode de Saint Sulpice.

40 Missale Romanum.
Liguori—Théologie dogmatique.

41 Dévotion à St-Joseph.
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Ne.

Manning—Histoire du concile.

Moreau—La Liturgie du dimanche.

G-ridel—Instructions sur la pénitence.

42 Mgr Dupanloup.—L'Athéisme et le péril social.

Rév, P. Jacques—Du Pape et du concile.

Lefaivre—La Littérature allemande.

G-aston de Flotte—La Vendée.

Amoureux—Rome, Paris, Turin.

43 Congrès catholique de Québec en 1880.

L'abbé Holmes—Conférences 3 exs.

Buies—Le Saguenay.

Les Servantes de Dieu en Canada.

44 Lemay—Evangéline. Petits poèmes 2 vols.

Frechette-^Mes Loisirs (très-rare).

Les Fleurs de la poésie canadienne.

Poésies de Louis Racine.

45 Bégin l'abbé—La Règle de foi.

La Primauté des Souverains pontifes.

G-avairon—Défense du Saint-Siège.

Trudelle—Histoire de Charlesbour*?.

46 Mgr Daniel—Histoire Universelle.

Théâtre de Corneille et de Racine, 2 vols.

Grirard—Le Monde spirituel.

Champagny—La Charité chrétienne.

4Y G-auot-—Cours de physique.

48 Exercices spirituels de Saint Ignace.

Cornet—Litanies de la Sainte Vierge.

49 L'abbé Dubois— Le Saint prêtre.

Le Printemps de la vie humaine.

La Charité envers le prochain.

Le Pape roi de nos âmes.

L'Art de la conversation.

50 G-raduel Romain. Heroines of Charity.



No.

Nouveau Testament. Epitres et évangile»

DICTIONNAIRES.

51 Dictionnaire des recettes usuelles.

Dictionnaire des synonymes.

Mason's pronouncing dictionary.

Nugent—Pocket dictionary.

Maugras—Dictionnaire des plajj^tes.

Johnson 's dictionary.

Dictionnaire de la fable.

Landais—Dictionnaire des rimes.

52 Tanguay—Dictionnaire des familles canadiennes, in-4

vols, 1 et 4 reliés.

53 Tanguay—Répertoire du clergé canadien.

Index librorum prohibitorum 1860.

53J Quitard—Dictionnaire d'histoire.

Quitard—Dictionnaire des rimes.

Landais—Dictionnaire des dictionnaires.

54 Index librorum prohibitorum 1852.

Dictionnaire français-italien et italien-français.

55 Dictionnaire des cas de conscience, 2 vols.

Index librorum prohibitorum 18*71.

56 Grury—Casus conscientiœ, 2 vols.

57 Blanc—Dictionnaire logique.

Bénard—Dictionnaire.

58 Larousse—Dictionnaire.

58JLe G-radus français ou dictionnaire poétique, 2 vols.

59 Spiers and Surenne's pronouncing dictionary.

60 Dictionnaire des antiquités romaines et grecques.

61 Noël et Carpentier—Dictionnaire étymologique iu-8,

Paris, 1831, demi-chagrin, 2 vols»

62 Walkers Dictionary.

*«
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No,

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

James—Dictionnaire de l'Ecriture Sainte.

Belèze—Dictionnaire des noms de baptême 1863.

Nodier—Dictionnaire de l'Académie 1883.

Dictionnaire des dictionnaires, 1851 2 vols.

Noël et Chapsal—Dictionnaire, 1845.

Noël—Dictionnaire latin-français.

Quicherat—Dictionnaire latin-français.

Nysten—Dictionnaire de médecine 1855.

Jacquin—Dictioni^ire du curé de campagne.

Lafaye—Dictionnaire des synonymes de la langue fran-

çaise, Paris, 1858.

Bescherero—Dictionnaire de la langue française.

Bescherelle'—Q-rammairo nationale 1877.

Bouillet—Dictionnaire des Sciences, des Lettres et des

Arts, Paris, 1857.

Bouillet—Dictionnaire d'histoire et de géographie. 1845.

Dochez—Dictionnaire français, Paris 1860.

Boiste—Dictionnaire universel.

Vallée— Dictionnaire du protestantisme 1858.

Quicherat—Thésaurus poeticus.

Vapereau—Dictionnaire des contemporains 1858.

Belèze—Dictionnaire de la vie pratique à la ville et a la

campagne, 1869.

Dupiney de Vorepierre—Dictionnaire français illustré,

orné d'environ 20,000 figures, in-4, Paris, 1876 demi-

chagrin, 2 vols.

Poitevin—Dictionnaire français, 1866, 2 vols.

Fleming et Tibbins—Dictionnaire anglais-français et

français-anglais, 1844, 2 vols.

OUVRAGES RELIGIEUX.

86 Adjumenta oratoris sacri.
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No.

et

87 Devoirs des,prêtres, 2 vols.

88 Conférences de N. D. de Paris, par le R. P. Félix. 8 vols.

89 Riveaux—Histoire ecclésiastique, 3 vols.

90 Grury—Traité des contrats, 2 vols

91 Canssette—Manrèze du prêtre, 2 vols.

92 Cauasette—Le bon sens de la foi, 2 vols.

93 Quicherat—Version française.

94 L'abbé Craisson—Communautés religieuses.

95 Œuvres de Bourdaloue, reliés en basane, in-8, 6 vels.

96 Le curé de Valneige, 2 vols.

97 Mffr. Plantier—Règles de la vie sacerdotale, 2 vols.

98 Le Cathéchisme en exemples, 2 vols.

99 Joseph de Maistre—Philosophie de Bacon. Soirées de
' St Petersbourg. Considérations sur la France.

Du Pape—Lettres sur l'inquisition de l'Eglise gallicane.

in-8, Paris, 8 vola, richement reliés.

100 Exposition de la doctrine chrétienne, 2 vols.

Explication du catéchisme.

101 Veuillot—Mélanges religieux, 3 vols,

102 L'abbé Daras—Vies des saints, in-8, Paris, 185*7, 12 vols.

richement reliés.

103 Les Actes pontificaux, Paris, 1865.

104 Cosmogonie do la Bible.

L'abbé Martinet—La Science sociale.

105 Dassance—Le Concile de Trente, 2 vols.

106 Vie de Saint François de Sales, 2 vols riche reliure.

lOt Tractatus de castitate, 2 vols.

108 D'Allioli—Commentaires sur les divines écritures. Ba-

sane, in-8, Paris 1855, 10 vols.

109 La Somme théologique de St. Thomas. Demi-chagrin,

in-8, Paris 1850, 8 vols.

110 Elementa theologise dogmaticœ, 2 vols.

111 Scotti—Politique chrétienne, 2 vols.
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No.

Examen sur les commandemeuts, 2 yol,s.

112 Hue—Le Christianisme en Chine, 3 vols.

1X3 Œuvres du cardinal Griraud, 4 vols.

114 Laviron— Le Christianisme, 2 vols.

115 Méditations de Chevassu, 3 vols.

116 Glaire—Introduction à l'Ecriture Sainte.

11Y Science du confesseur, 2 vols.

Traité de la prédication.

118 Veuillot—Mélanges historiques et littéraires, 5 vols,

119 La Lnzerne. Explication des évangiles, 4 vols.

120 Eaineri—Instructions familières, 2 vols.

121 Grousset—Théologie morale, 2 vols.

122 Liguori Theologia moralis, 1839, 4 vols.

123 Gruide des curés, 2 vols. *

124 Kenrich—Theologia moralis, 2 vols.

125 Rev. P. Mauduit—L'Evangile analysé, 4 vols.

126 Les Trésors de Cornélius à Lapide, 4 vols.

127 Briand et Chaude—Médecine légale, 1863.

128 Bail—Théologie affective, 5 vols.

129 Corbière—Le Droit privé administratif, 2 vols.

130 Les Devoirs des prêtres, 2 vols.

131 L'Univers. Mexique, Gruatemala, Perçu, Brésil, Colom-

bie, G-uyane, Amérique, 3 vols.

132 Lot de 12 volumes.

138 Lot de 14 volumes.

134 Lot de 14 volumes.

135 Lot de 13 volumes.

136 Lot de 11 volumes.

137 Martyrs et bourreaux de 1793, 8 vols.

L'Apostolat de la Prière.

Opuscules du Rev. P. Boone, 2 vols.

138 Les prêtres français émigrés aux Etats-Unis.

La Salette vengée. Objection contre la religion, 8 vols.
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139

140

141

142

143

144

145

146

14*7

148

149

150

151

152

153

154
155

156

15*7

L'Economie sociale chrétienne 2 vols.

L'Ecole du prêtre. La Famille et l'éducation, lot 7 vols.

Les Mystères de la Sainte Vierge, 2 vols.

Histoire de Madame de Maintenon 2 vols.

Les Persécuteurs de l'Eglise.

Souveraineté temporelledu pape.

Conférence de Lacordaire, 2 vols.

L'EncycHque et les principes de 1*780. Lot de 9 vols.

Lot de 8 volumes.

Le Symbolisme de la nature, 2 vols.

L'Enthousiasme. Journal d'une visitandiue.

Lamartine—Méditations 2 vols.

Poëmes évangeliques. Foi et patrie. Lot de 8 vols.

La Nouvelle Eve. La Yierge Immaculée. .

Les Merveilles divines, etc, etc. 11 vols.

L'abbé Petitpoisson, Le Trésor des ménages.

Dr Lachapelle. La Santé pour tous.

Cuisinière canadienne. Lot de 10 vols.

L'Angleterre telle qu'elle est, 2 vols.

Bautain—Le Chrétien de nos jours, etc. Lot de 8 vols.

Lot de Directory.

Mgr. de St. Valier et l'Hôpital- Général de Québec.

Relations des jésuites dans la Nouvelle France, in-4,

Québec, 1858, 3 vols reliés.

L'abbé Mullois—Gruerre d'Orient.

Métrologie universelle.

Feller—Bibliographie Universelle, in-4, veau, 4 vols.

André—Dictionnaire de Droit canon, 2 vols.

Pascal—Dictionnaire de liturgie.

Epitome theologiœ moralis, 1845.

Challamel—Les Français sous la révolution, illustré.

Despréaux—Leçons de la nature.

Eituale romanum, 1873, riche reliure.
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No.

158

159

160

161

162

163

164

16o

166

168

169

170m
112

m
174

175

176

177

Beaucé—Concordance des orateurs sacrés, demi-chagrin,

Paris, 1869.

Les Croisés de St-Pierre en 1867, 2 vols.

De Ttivière—Science pratique du prêtre.

Prinzivalli—Décréta indulgentiarum, riche reliure.

Paillon—Vie de Madame d'Youville.

Vie de la Sœur Bourgeois, 2 vols.

Gragnon—Chansons populaires du Canada.

Ursulines de Québec, 4 vols, reliés en trois.

Les Soirées canadiennes 1861, 2 exs.

Le Pèlerin de Terre-Sainte par Delaplanche.

Bellefeuille—Le Canada et les zouaves.

Casgrain—Histoire de l'Hotel-Dieu de Québec.

Maurault—Histoire des Abénakis.

Eameau—La France aux colonies.

Voyage du prince de G-alles en Amérique.

Vie de la mère Ste-Magdeleine.

Biographies des abbés Raimbault et Leprohon.

Œuvres de Crémazie.

Larue—Mélanges 1870.

Lemay—Essais poétiques.

Tassé—Les Canadiens de l'Ouest, 2 vols.

Chauveau—Vie de Garneau.

Grarneau— Histoire du Canada 1859, 3 vols en un.

Mi'ssions du Canada. Les douze premiers rapports reliés

en deux volumes.

Bibaud—Histoire du Canada 1878.

Grorres—La Mystique divine, naturelle et diabolique in-

8, basane, Paris, 1854, 5 vols.

Mélanges theologiques, Liège, 1851, 6 vols.

Mémoires de Madame de Rémusat, 3 beaux vols.

Catéchisme de Canisius, in-'8, 7 vols.

Revue théologique, 3 vols.
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178 Herdt—Liturgie sacrée, 2 vols.

119 Groodrich—History of the saa, 250 illustrations.

180 Catéchisme du concile de Trente, 2 vols.

Auguste Nicolas—Etudes sur le christianirme, 3 vols.

181 Miley—Histoire des Etats du pape.

Falise—Liturgie pratique.

Sainte Ursule et ses onze mille vierges.

Auguste Nicolas— Protestantisme et hérésies.
*

182 Laperrière—Les Guêpes canadiennes, 2 vols.

L'abbé Holmes—Conférences.

183 Mandements de Mgr. Laugevin 1867-18*78.

184 Grandeurs de la Sainte Vierge, 2 vols.

185 D'Argentan—Grandeurs de Dieu, 2 vols.

186 L'Evangile médité, 2 vols.

187 Symbolique populaire par Jean Cohen.

Fleurs de l'éloquence.

Mgr. Luquet—Retraite.

188 Des Mousseaux—La Magie, ses vérités, ses mensonges.

Mœurs et pratiques des démons.

Phénomènes de la magie.

189 Schouppe—Evangelia dominicarum, 2 vols.

190 Biographie portative universelle.

191 Saint Paul compris à livre ouvert.

Difficultés de la vie do famille.

Manuel d'une femme chrétienne.

La solide vertu.

192 Noël—Catéchisme de Rodez, 6 vols.

193 Guillois—Explication du catéchisme, 4 vols.

194 Lambert—Sur le symbole, 3 vols.

195 Bronchain—Méditations, 3 vols.

196 Scavini—Theologia moralis, 4 vols.

19*7 Les Vertus chrétiennes, 3 vols.

198 Laflamme—Eléments do minéralogie et plusieurs volu-

mes assortis, 15 vols.
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199 Lot de 13 volumes.

200 Lot de 11 volumes de piété.

201 Berardi—Praxis confessauiorum 1884.

Holmes—Conférences de N. D. de Québec, 3 exs.

202 Le Pécheur à la mouche.

Alphonse Karr—Dictionnaire du pécheur.

La Pêche en eau douce.

Traité de chasse et de pêche.

Œuvres illustrées de G-resset. Lot de 8 vols.

203 Aladel—La Médaille miraculeuse.

Instructions sur la communion.
Processional romain.

Lois civiles du mariage.

Répertoire des maîtresses de jeunes personnes.

Cours d'éloquence sacrée.

204 Amusements philologiques en tous genres.

Théologie de Neyraguet.

Holmes—Conférences, lèro édition.

Mgr. Taché—Vingt ans de missions.

Rev. P. Bratin—Le Mariage chrétien.

Madame Collet— Historiettes morales.

205 Voyages du duc de Bordeaux, 2 vols.

Sixte-Quint et Henri IV.

206 Dr Massé—La Santé universelle, 9 vols.

20Y L'abbé Doublet—Jésus-Christ, 3 vols.

Conduite des confesseurs.

Lettres sur la vie d'un nommé Jésus.

La Chaîne d'or, 2 vols.

208 L'Excellence de Marie, 2 vols.

Bresciani—TJbaldo et Irène, 2 vols.

Larfeuil—La Femme à l'école de Marie.

Montpetit—Nos hommes forts.

Le Triomphe de Marie—Les Vertus de Marie.

N^
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209

210

211

212

213

214

215

216

211

218

219

220

Le Rosaire de la Sainte Vierge. Lot de 9 vols.

Duruy— Histoire du Moyen-Age.

Caractères de la Bruyère.

Bresciani—Lionello. La Religion par Racine.

Guide de la Terre Sainte, 3 vols.

De la mort avant l'homme.

Au ciel on se reconnait. Lot de 9 vols.

La Sainte maison de Lorette.

Les Martyrs du Japon. Rév. P. Huguet-Luxe.

Instructions sur la prière.

Lettres de Madame de Sévigné.

Paroles des ennemis de Jésus- Christ.

Airs notés. Le Plain-Chant.

Chants liturgiques. Chants pieux, 5 vols.

De Mirville—Des Esprits et de leurs manifestations

fluidiques, in-8, Paris, 1854.

La Magie blanche dévoilée.

Le Magicien des salons.

Traité du discernement des esprits.

L'abbé Thiboudet—Des Esprits avec le monde visible.

Le pape en tous les temps et 16 autres volumes.

Rev. P. Huguet—Mois de Marie. Délassements permis.

Manuale Christianorum. Le Creuset du prêtre.

Breviarum romanum. St. Thomse theologicœ summa;.

Combat spirituel. Lot de 11 vols.

Mélanges religieux et 10 autres volumes.

V. de Laprade—Les Voix du silence.

Les Hommes célèbres du XIX siècle.

Histoire de le religien.

Etcheverry—Méditations pour tous les jours, 4 vols.

Chaignon—Méditations sacerdotales, 5 vols.

Méditations à l'usage du clergé, 4 vols.

L'abbé du Olot—La Sainte Bible vengée, 2 vols.
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221 D'Argentan—Grrandeurs do Jésus-Christ, 2 vols-

222 Examen sur les devoirs, 2 vols.

223 Ei^uale romanum 18*70.

224 Kituale romanum 1870.

Appendice au Eituel romain 18*74.

225 L'abbé Xavier—De l'Ordre surnaturel et divin.

226 Mgr. Mastaï Ferretti—Les Evangélistes, 2 vols.

22*7 Rituale Eomanum commentaria.

228 Konings—Theologiœ moralis, 1880, 2 vols en un.

229 L'abbé Darboy—Les Femmes de la Bible, avec collection

de portraits de femme, iu-4, 1850, 2 vols.

230 Crétineau-Joly—Histoire de la Compagnie de Jésus,

in-12, 6 vols, reliés.

231 Keller—Histoire de France, in-12, 1886, 2 vols.

232 La Luzerne—Instructions sur les sacrements, 3 vols.

233 Pratique du zèle ecclésiastique.

Défense du magnétisme humain.

234 L'abbé Laffineur—Catéchisme expliqué, 2 vols.

235 Prônes de Chevassu, 4 vols.

236 Cours d'instruction religieuse, 4 vols.

23*7 Hudibras, poème par S. Butler,*3 vols.

238 Larfeuil—Le Quart d'heure pour Dieu, 3 vols.

239 Lambert—Instructions sur les évangiles, 4 vols.

240 L'abbé Fourot—L'Ame sainte.

Maurel—Liturgie romaine.

Lettres du Eév. P. Ventura.

241 Maurel—Le Chrétien éclairé sur les indulgences.

G-uide des pécheurs par l'abbé Crouzet.

Cantiques de St, Sulpice.

L'abbé Eéaume—G-uide du jeune prêtre.

242 Hamon—Méditations à l'usage du clergé, 3 vols.

243 Fondements de la foi, 2 vols.

Mauxel—Le Chrétien.

N(

2l

21
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244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

25*7

25-8

259

260

261

262

Poussin—Catéchisme tout eu histoiies, 4 vols.

Duruy—Histoire de France, 2 vols, riche reliure.

Œuvres du Rév, P. Texier. 8 vols, riche reliure.

L'abbé Berseaux—Les sept sacrements, 3 vols.

Doublet—Les Psaumes, 3 vols.

Glaire—Ancien Testament, 3 vols.

Busembaum—Theologia moralis, 2 vols.

Lambertini—Casus conscientiœ, 6 vols.

Bouvier—^Institutiones theologicae, 6 vols en trois.

Marie, ses gloires et ses souffrances, 2 vols.

Fleury—Histoire d'Angleterre, 1852, 2 vols.

Manuale juris canonici, 4 vols.

De Broglie—L'Eglise et l'Empire romain, 6 vols.

De Li^ny—Vie de Jésus-Christ, 3 vols.

Le Monde tel qu'il sera.

Méthode pour le Catéchisme.

Mission de la femme chrétienne.

Essai sur les vérités de la religion.

Nouveau cuisinier impérial.

Difficultés de la langue française, Québec, 1841.

Conscience—Le Marchand d'Anvers.

Mailloux—L'Ivrognerie et la Tempérance.

Œuvres choisies de Doucet.

Catéchisme d'un pasteur.

Montalembert—Intérêts catholiq ues.

Evénements de la Salette.

Dévotion à St. Joseph.

Annales de la bonne Sainte-Anne. 2 vols.

Géographie moderne.

Dumax—Guerre aux défauts.

Consolation du chrétien.

Servent—Guide médical du prêtre.

Vingt ftns de ministère, 2 vols.
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268 Rolliu—Histoire ancienne, 5 vols.

264 Monnier—Le curé d'Ars, 2 vols.

266 Lettres de quelques juifs à Voltaire, 3 vols.

266 Famisey—Théologie des familles, 3 vols.

26t Instructions familières dogmatiques et morales 5 vols

268 Traité de la doctrine chrétienne, 2 vols.

269 Grouvernement des paroisses.

Cérémonial romain.

Catéchisme de G-uillois.

Pallard—Les Ministères du St. Siège.

270 Catéchisme et lectures.

Enseignements de l'Eglise romaine.

Manuel de piété. Causerie sur le protestantisme.

Manuel du prêtre en retraite.

211 A. de St. Albin. Vie de Pie IX.

2*72 Catéchisme de Marie de l'Incarnation.

Lettres de Marie do l'Incarnation.

Oraisons funèbres de Bossuet.

Vie de St. Benoit Labre.

Huguet—Les martyrs de la liberté.

2*73 Les Béatitudes de la vie chrétienne.

L'abbé Lobry—L'art de prêcher.

Mailloux—Manuel des parents chrétiens.

Dionne—Les Oiseaux du Canada.

Lemay—Petits poèmes.

Tanguay—Mgr. de L'Auberivière.

274 ohouinard—Fête des Canadiens-Français.

Caisse l'abbé—L'Institut des Frères, Montréal, 1883.

Moreau l'abbé.— Nos Croisés.

Tanguay—Mgr de L'Auberivière.

2t5 Ordonnances diocésaines do Québec.

Discipline du diocèse de Québec 18t9.

276 Lot de 10 volumes.

1
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2tY Lot considérable de brochures.

278 L'Abeille, journal publié au Séminaire de Québec,

(excessivement difficile à compléter et d'une grande

importance pour l'histoire religieuse du pays.

Administrateurs Thomas Hamel, Adolphe Légaré.

Les six premières années en deux volumes).

2*79 Les Soirées chrétiennes par l'abbé Gridel, Y vols.

280 La Doctrine chrétienne par l'abbé Gridel, 2 vols.

281 Cours d'instructions familières, 3 vols.

282 Explications de la doctrine chrétienne. 2 vols.

283 Gridel—Instructions sur les vertus chrétiennes, 4 vols.

284 Doublet—Leçons d'histoire ecclésiastique, 3 vols.

285 Scamarelli—Direction spirituelle, 4 vols.

286 Milne Edwards—Histoire naturelle, zoologie 484 figures

in-12, Pans, 1863, relié.

287 Souffrances de N. iS. Jésus-Christ, 2 vols.

288 Explication des épltres de St. Paul, 2 vols.

289 L'abbé Leclercq—Théologie du catéchisme, 2 rois.

290 Epitres et Evangiles.

G-uillois—Explication du catéchisme.

291 Grury—Theologiœ moralis, 2 vols.

L'Eglise catholique et les protestants.

292 Gruillois—Le Dogme de la confession.

Institutiones ecclesiasticae, 2 vols.

293 Un million de faits.

294 Manuel des confesseurs par l'abbe G-aume, 2 vols.

295 Le Propagateur de la dévotion à St-Joseph. 8 vols.
*

296 Connaissance et Amour de Jésus-Christ, 6 vols.

29t Hattez— Instructions sur le décalogue, 2 vols.

Instructions pour les pensionnats, 4 vols.

Instructions sur les sacrements, 2 vols.

298 Bonnetat—Pie IX en face de la révolution.

299 Rituel au diocèse de Belley, 3 vols.
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800

301

302

803

304

805

306

80Y

308

309

310

311

îî<

312

313

314

315

316

31t

K. P. Couradi Boppert—Liber sacerdotal is, 6 vols.

Histoire de Bossuet, 3 vols.

Mgr. de Segur—Opuscules 10 eis.

Psaumes de Borthier, 5 vols.

Sergeot—Manuel du catéchiste, 4 vols.

Œuvres complètes de Massillon, in-18, veau, 14 vols.

L'obbé Renaudet—Sujets d'oraison, 4 vols.

R. P. Valuy—La religieuse en retraite.

Lefebvre—La Science de bien mourir

L'abbé Simon—Culte des morts.

Le saint temps du carême sanctifié, 2 vols.

L'abbé Materne—Le Syllabus pontifical, 18*76.

R, P. Grasset—Considérations chrétiennes, 2 vols.

Lobry—Cours d'instructions populaires, 3 vols.

Mérault—Instructions pour les fêtes, 2 vols.

Vie admirable de Saint Joseph,

L'abbé Vernot—Examen de conscience.

Questions sur le sacrement de pénitence.

Nouveaux plans de prônes, 2 exs.

Manrèse ou exercices spirituels de St. Ignace.

Theologiœ mysticse, 2 vols.

Théâtre des jeunes filles.

L'abbé Baudrand—L'Ame intérieure.

Herbet—L'Imitation de Jésus-Christ méditée, 2 vols.

Œuvres de Donoso Cortes, 3 vols.

Hue—Voyage en Tartarie et en Chine.

(S^aume—Où allons-nous ?

Histoire du peuple de Dieu, 2 vols.

MaCaulay—History of England, 2 vols.

Langevin—Paroisses et fabriques 1863.

De Montigny—Catéchisme politique.

Berardi—De recidivis et occasionariis.

Le prêtre juge et médecin.
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818

319

320

321

322

323

324

325

326

32*7

328

329

330

331

332

R. P. Boone—Manuel de l'apologiste.

Concordantiarum scripturœ mauualœ.

Le Livre des psaumeR.

Imitatiou de Jésus-Christ à l'usage des femmes.

Granot—Cours^de physique 1863.

Mémorial du clergé.

Chéuier .T. Poésies. Œuvres de Boiloau.

Delaporte—Les Hommes noirs.

Manuel des dévotions. Guide des malades.

Imitation de Jésus-Christ. Solution de problêmes.

L'Univers. Océanie, Etats-Unis, 5 vols.

Apparitions de la Sainte Vierge.

Reybaud—Jérôme Paturot à la recherche.

D'Arlincoutt— L'Italie rouge.

L'Homônd—Histoire de l'Eglise.

Meditationum sylva.

Voyage d'une femme autour du monde.

Debay—Hygiène alimentaire.

La Salette devant la raison et le devoir.

Triomphe de l'Eglise au Concile.

Pratique du christianisme par l'abbé Dubois.

Le Cœur de Jésus par H. Saintrain.

Nouveau Testament. L'Ame élevée à Dieu.

Explications sur les principales prières.

Manuel de la Société de St. Vincent de Paul.

Manuel élémentaire de philosophie.

Miroir du clergé, 2 vols.

Musée impérial du Louvre.

Les Rouges peints par eux-mêmes
Cérémonial romain, 2 exs.

Tailhié—Histoire romaine, 5 vols.

Moitrier—Explication du catéchisme, 3 vols.

Chateaubriand—Œuvres illustrées, in-4, Paris, 1

brochés.

vols.
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383 Figures de la Bible, ancien et nouveau Testament, 200

belles gravures, in-4, Paris, 1860, 3 vols.

334 Atlas illustré de 48 cartes, Paris.

335 Dufour—Géographie sacrée do la Palestine, avec vignet-

tes et cartes géographiques.

336 Cartes de l'exploration géologique du Canada et Rap-

ports, in-4, 185t.59, 6 vols.

33Y Lovell's Geograyhy with maps and illustrations.

Atlas of physical geography. ^

Œuvres de Racine.

338 Martin—Panorama des prédicateurs.

339 Dictionnaire biographique universel, orné de 100 por-

traits, in-24, Paris, 18 iO, 25 vols, reliés en treize.

340 Taché—Le Canada et l'exposition à Paris.

Routhier—A travers l'Europe.
*

Hunter's Gruide l'rom Niagara to Québec.

341 Conférences du diocèse d'Angers, 1740.

342 Œuvres du R, P. Loriot, vols 2-3-4-5-6-7.

343 Judde—Retraite spirituelle, 2 vols.

Les Persécuteurs de l'Eglise.

Vie de 8t-Louis de Gronzague.

344 Paroissien noté, 2 exs.

345 N. I). Reconciliatrice de la fc^alette.

Un mot aux catholiques.

La Mère de Dieu, mère des hommes. -

Le plus ancien mois de Marie. , >

L'Auréole de la mère de Dieu.

Prières à St. .Tosej>h.

346 Bussière—Le Pérou et Ste-Rose de Lima.

34*7 Amoris Divini emblemata. Antverpiœ, 1660, illustré,

(Ex ofiicina plantiniana Balthasaris Moretti).

348 Lot de livres de piété, 8 vols.

349 Larfeuil—Le Quart d'heure pour Dieu, 3 vols.
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Larfeuil—Le Quart d'heure pour St. Joseph.

350 Falise—Décrets authentiques.

351 Eecuc'il de prières et d'œuvres pies.

Pouvoir de St. Joseph.

Pallard—Recuil du Tiers-Ordre.

Dévotion au scapulaire.

Chants liturgiques. Totius missso.

352 Méditations de Chenart, 2 vols.

Le Samedi consacré à Marie.

Un martyr ou le sacerdoce à la Chine.

Manuel du rosaire.

Bossuet—Elévation sur les mystères.

353 Manuale sacerdotum, relié en chagrin.

Memoriale vitae sacerdotalis.

354 Histoire naturelle des animaux.

Les Animaux industrieux.

Manuel de la ménagère.

Lovell's G-azetteer of N. A. 18*73.

Dunn—Grlossaire franco-canadien.

355 Huguet—Terribles châtiments des révolutionnaires.

Grloires de Pie IX. Victoires de Pie IX.

L'Esprit de Pie IX. Du Luxe.

Bon voyage ou l'art de voyager. Lot de 6 vols.

350 Manuel des sorciers.

35*7 Marchai—La Femme comme il la faut.

358 Doublet—Saint Paul et la prédication, 3 vols.

G-ridel—Instructions, vols 1-2-4.

Gringras—Au Foyer de mon presbytère.

359 Laugevin—Essai couronné sur le Canada, 18 exs.

Mgr de Ségur—Hommage aux jeunes catholiques, 40 exs,

360 Annuaires de l'Institut Canadien, 7 nos.

Annuaires de l'Université-Laval, 16 nos.

Messager du Sacré-Cœur de Jésus.
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361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

Lot de livres incomplets et de quelques brochures cana-

diennes, d'une assez bonne valeur.

Picturesque Canada complète in 36 parts.

Beatificationis et canonizationis servœ Dei sororis Mariœ

ab Incarnatione, fumlatricis monasterii Ursulina-

rum in civitate Quebecenci, Rornse 1877, folio.

L'Opinion publique 1871-72-73-74 et 75-76-77 incom-

plets.

Roland furieux, Paris, 1824, in-32, 4 vols.

Chansonnier des collèges, Québec, 1854,

Chansonnier des collèges, mis en musique, Québec, 1860.

Eecensement du Canada pour 1871, 5 vols.

Encyclopédie de l'abbé Migne, 36 vols, reliés.

Histoire populaire de la France, illustré d'un très-grand

nombre de gravures, in-4, Paris, 1882, 2 vols, (sans

nom d'auteur).

Comte do Ségur. Histoire ancienne. Ornée de splendides

gravures d'après les grands maîtres de l'école fran-

çaise. 9e édition, in-4, Paris.

Comte de Ségur—Histoire du Bas-Empire, illustrée.

Comte de Ségur—Histoire romaine, même format 3 vols,

illustrés et richement reliés.

Dictionnaire de droit canonique, Paris, 1761, 2 vols.

Cornélius A Lapide—Commentarii inscripturamsacram,

in-4, Paris, 1860, demi-veau, rouge, 10 vols.

Dictionnaire de la conversation et de la lecture. Seconde

édition, entièrement refondue, corrigée et augmen-
tée, in-4, Paris, 1861, demi-chagrin, 16 vols.

Œuvres complètes de BufFon, in-4, Taris, 1853, riche-

ment reliées en demi-chagrin, splendides gravures

coloriées, 6 vols.

La Tribune sacrée du monde catholique, 6 vols.

L'abbé Bergier—Dictionnaire de théologie. Pleine

reliure veau, in-4, Paris, 18 4, 3 vols.
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S11 Bayle et G-ibert—Dictionnaire de médecine, in-4, Paris,

1835, 2 vols reliés.

3*78 Gainet—Histoire de l'Ancien et du Nouveau Testament
par les seuls témoignages profanes, in-8, Paris, 1866,

4 vols.

3^9 G-aume—Catéchisme de persévérance, Paris, 1849, 8 vols.

380 Projet du Code civil du Bas-Canada, 3 vols, brochés.

Projet du Code de procédure civile, in-4, broché.

381 Lareau et Doutre—Droit civil canadien.

La Bibliothèque du code civil vol. 1er.

382 Clarke—Criminal law^ Toronto, 18*72.

383 Statuts refondus du Bas-Canada, 2 exemplaires.

Statuts refondus du Canada.

Code de procédure officiel et 5 statuts.

Edits et Ordonnances, 2 vols.

384 V. de Laprade—Idylles héroïques. Quelques livres et

brochures.

385 Heck—Iconographie encyclopœdia of science, litérature

and art. Illustrated by 500 steel plates containing

upwards of twelve thousand engravings, 6 vols.

New-York, 1860, morocco.

386 L'Echo du cabinet de lectvire paroissial de Montréal,

nouvelle série 186*7- *73 inclusivement, *7 volumes, par

livraisons mensuelles, contient l'Histoire de la colo-

nie française par l'abbe Faillou.

38*7 Bréviaire romain, in-4, 4 vols, richement reliés.

388 McCulloch—Commercial dictionarv, 2 vols.

389 Sermons pour le mois de Mai, in-8, relié.

Barruel—Histoire du clergé pendant la révolution fran-

çaise.

Concilia Baltimori.

390 Illustrations et célébrités du XIXe siècle, par une société

de savants, in-8, Paris, 9 vols brochés.
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391 Lareau—Histoire de la littérature européenne.
—

—

Histoire de la littérature canadienne.

392 Faillon l'abbé—Vie de la sœur Bourgeois, fondatrice de

la Congrégation de Montréal, 2 forts volumes, 1852.

393 Bressani—Mission de la Nouvelle-France, in-8, Montréal,

1852, orné de cartes et gravures,

394 Lemoine—Album du touriste, Québec, 18*72.

395 Ferland—Histoire du Canada, 2 vols. Québec, 1882.

396 Laperrière—Les Guêpes canadiennes, 1883, 2 vols.

397 Maurault l'abbé—Histoire des Abénakis, Sorel, 1866.

398 L'abbé Rousseau—Vie de M. de Maisonneuve, fonda-

teur de Ville-Marie, illustré, in-8, Montréal, 1886.

399 De G-aspé—Les Anciens canadiens, in-8, Montréal, 1886.

400 Routhier—A travers l'Europe, riche reliure.

401 Tanguay—A travers les registres. Splendide reliure gd.

in.8, portrait de l'auteur, Montréal, 1886.

402 De Gaspé—Les Anciens canadiens, riche reliure, édition

illustrée, gd. in-8, Mor^^cal, 1886.

408 L'abbé Proulx—A la Baie d'Hudson, riche reliure, illus-

tré, gd. in-8, Montréal, 1886.

404 Grand album de caricatures par Marcelin, Paris.

405 Théâtre contemporain illustré, in-4, Paris, relié.

406 De Ligny—Histoire de Notre-Seigneur Jésus-Christ, 2

vols.

Petits sermons ou explication du symbole des apôtres.

40t Londres, la Cour et les provinces d'Angleterre, d'Ecosse

et d'Irlande : mœurs et coutumes, in-8, Paris, 1816,

2 vols.

The Centennial Exposition of the United States, illus-

trated.

408 Edwards—West Indies. Dublin, 1*793, rare and valuable

2 vols.

409 Morgan—Biographies of celebrated canadiaus, cloth,

1862.
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410 Coffin~The war of 1812, cloth, 8 vo, Montréal, 1864.

411 Lemay—Les Vengeances.

Lemay—Le Chien d'or, légende du vieux Québec.

412 Sandford Fleming— England and Canada. 12 mo, cloth,

with map, Montréal, 1884.

413 Lord Lomé—Memories of Canada and Scotland, 12 mo,

cloth, Montréal, 1884.

414 Turcotte—Le Canada sous l'Union, Québec, 18tl.

415 Turcotte—Histoire de l'île d'Orléans, Québec, 186t (très-

rare.)

416 Bibaud—Supplément aux travaux sur l'histoire du
Canada, in-12, relié, Montréal, 1855, rare.

417 Faillon—Vie de Mlle Leber, l'héroïne du Canada, 1860.

Larue—Histoire du Canada. Laçasse—Une Mine, 1880.

418 Chouinard—Code de l'Instruction publique.

Demers—Lettres québecquoises.

Montpetit—Nos hommes forts.

Lareau—Mélanges d'histoire et de littérature, Montréal,

419 Lemay—Les Vengeances. L'Affaire Sougraine.

Lemay—Picounoc le maudit. Le Savant à l'école.

420 Faucher—A la Veillée, contes et récits.

Charland—Questions d'histoire littéraire, Lévis, 1884.

421 Le Spectacle de la nature ou Histoire naturelle illustrée,

in-12, Paris, 173*7, 7 vols, reliés.

422 Histoire naturelle ou tableau de la nature. Paris, 1795,

illustré, 7 vols.

423 Mémoires de Sully—Londres, 1767, 8 vols, reliés.

424 Navery—Les Parias de Paris, 2 vol»;.

Jules Levaliois—La petite bourgeoise.

425 Paul Féval— Les Compagnons du silence, 3 vols.

426 Charlemagne. Faucher—A la Veillée.

Le petit duc. Coups de fusil.

i
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Vie de Mgr. Taché. Marmoutel—Les Incas.

42*7 ïexier—Contes et voyages, Dans la prairie.

Aventures de Télémaque. Le Fou couronné.

Prosper Mérimée—Mélanges historiques et littéraires.

428 Théâtre de Corneille, 2 vols.

429 Fréchette—Les Fleurs boréales.

Lemay—Les Vengeances. Le Trône d'argent.

430 La Duchesse de Polignac. G-abrielle par L'Olivier.

Devoirs d'écoliers étrangers. Episode de 1848.

La Lampe du sanctuaire par le card. "Wiseman.

Scènes de la vie australienne.

431 Histoire de Jeanne d'Arc.

Capeiigue—Le Maréchal de Richelieu.

Œuvres de Fenimore Cooper.

432 Nutall's Dictionary, 100,000 références, 1886.

433 Burette—Histoire universelle, Paris, 1852, 3 vols.

434 Rusembaum—Theologise moralis, 2 vols.

L'abbé Drioux—Histoire sainte. Manuel du rosaire.

435 Caussette—Dieu et les malheurs de la France.

Collin de Plancy—Légendes des Croisades.

L'abbé Bois—Vie des abbés Raimbault et Leprohon,

Québec, 18*72.

436 Beaudry—Code des curés, Montréal, 1870.

43*7* Drapeau—Colonisation du Bas-Canada.

Lemoine—Album du touriste, rare.

438 Mémoire de' James Stuart, adressé à Lord Groderich.

Documents très-précieux pour l'histoire du Canada,

publié en anglais et en français, fort volume, in-4,

183L

loi) Collins—Canada under the administration of Lord Lorne,

8 vo, cloth, Toronto, 1884, with portrait.

440 Robert Christie—History of Canada, 12 mo, cloth. Que-

bec, 1848 very rare and valuable, 6 vols.
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441 Rollin—Histoire romaine. Paris, 1833, 24 vols.

442 Russell—Canada, its défenses, cloth, 8 vo. London, 1865.

443 Morgan—On industrial politics of America, 546 pp.

Montréal.

MacDougall—Theory of war.

Johnson—Village of Merrow, Montréal, 18*76.

Roger—History of Canada, Québec 1856.

444 Bouchette—Topographie du Canada, ouviage excessive-

ment précieux, orné de plans, cartes, etc. fort volu-

me, Londres, 1815.

445 .Tousse—Commentaire sur l'Ordonnance civile, 2 vols.

Vertot—Révolutions romaines, 3 vols.

446 Pothier—Œuvres, 11 volumes.

44*7 Mandements des évêques, documents précieux, recueillis

par MM. les abbés Têtu et G-agnon, Québec, 188t.

148 Œuvres de Champlain, 6 vols, brochés, neuf.

449 Journal des Jésuites, légèrement endommagé, relié.

450 Chauveau—Charles G-uérin, roman canadien, excessive-

ment rare et en parfait ordre.

451 Mandements du diocèse de Québec depuis Mgr de Laval

jusqu'à nos jours, compilés par MM. les abbés Têtu

et Gagnon. 188*7.

452 Chauveau—Vie et œuvres d'Ozanam.

453 Mathieu—Code Municipal. 1886.

Bellefeuille—Code Municipal.

Code civil.

454 Desgodets—Lois des bâtiments.

Argou—Institutions du droit français, 2 vols.

Jurisprudence française, 2 vols.

455 The New Testament of Our Lord and Saviour Jesus-

^
Christ, illustrated, New-York, 1856.

456 The Holy Bible according to the Douay, with complète

note ofthe Rev. Greo. Léo. Haydock, illustrated

New-York.

,^»
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46*7 L'Electeur, voL 2. Québec, 1881.

458 La Concorde, vol. 1, 2, Trois-Rivières, 1880-81.

469 Lé Canadien illustré, vol. 1, Montréal, 1881.

The People's Illustrated Journal, Portland, 1881.

460 Zaccone Pierre—Le libérateur du Caucase.

"Walter Scolt—Tiichard Cœur de Lion.

Le Bue de Bourgogne.

Montepin—Le Médecin des pauvres, reliés ensemble-

461 Feuilleton littéraire.

Le Canard, Montréal, 1881-1882.

Le Vrai Canard, vol III, Montréal, 1881.

Le Grognard, vol. I, Montréal, 1881.
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MAISON FOmiÉB BN IMT.

ENC/ÎNTDURS,
EVALUATEURS ET MARCHANDS A COMMISSION.

'â

} ]}

SAIXE D>E]!8€Alff :

MiSOii; ST-JEi
-o-

MEUBLES
£hcana mensuels de magnifiques ameublements, Pianos, Argentfcrie, Tapis^

etc., etc., dans la dernière semaine de chaque mois.
Aussi :—Encans aux résidences privées.

PIANOS
Les seuls représentants à Québec des Pianos Llndalil de Co., N. Y., ins-

truments non surpassés en élégance et en qualité, vendus sur
gamutie pour cinq ans, à des prix réduits, défiant toute compétition.

Ipp* Les circulaires poui nos Pianos seront envoyés à tous ceux qui en
SetaçMÊkàa. demande, avec les conditions et le prix.

%
EVALUATIONS

De Meubles, Marchandises de toutes sortes, endommagées par le feu
et l'eau.

INVENTAIRES
De Fonds de Commerce en Marchandises sèches, Ferronnerie, Epicerie, et

tous autres effets, Meubles de ménage. e*c.

ATTEMTIOIV PERS0M]«E:I.I.E. HEai^EmiEIVV IMIIEDIAT.
C0NDITI01V8 LIBERALES.

î

..I

:A




